

越南將近 3 百萬名學生因確診停止實體上課

駐胡志明市辦事處教育組

越南全國有 1,700 名學生返校，其中已有快 300 萬名學生確診得停止實體上課，其中有 140 萬名學齡前學生。

依教育培訓部之統計，至 2022 年 2 月 21 日下午 5 時，全國有 49 個省市幼兒園已讓 180 萬名學生返校（佔 55.31%），14 各省市需停止實體上課含：河內、宣光、老街、德農、永福、福壽、廣寧、峴港、興安、茶榮、安江、薄遼、福安、得樂（邦美蜀市）等省市。

小學學校，有將近 78 萬 5,000 名學生（佔 13%）停止返校包含河內市內 12 個郡、邦美蜀市以及老街、宣光、興安、德農、永福、福壽、廣寧之全部學生。

上開學生人數，有幾十萬名自 2022-2023 學年初至今尚未返校（河內市內學生）。其中，有一些省市如永福、福壽已讓學生返校一段時間，但要停止因確診學生人數不斷增加，福壽省甚至成為全國唯一之「橘色區」。

對於國中學校，過年後，不是全國各省市都讓學生返校。福壽、老街及永福等三省均讓學生以線上學習。河內市內 12 個郡之全部 6 年級學生還不能返校，雖然之前政府已決定讓學生返校。老街省之高中學校已安排線上學習因疫情較複雜。

目前，因疫情，不只百萬學生人數要停止實體上課，還有其他幾十萬名學生學生也要停止上課因深度凍結，溫度降低至 10 度以下。安沛省，有 70 所幼兒園學校、7 所小學及 11 所國、國中停止上課。

2 月 21 日，全國有 4 萬 6,880 名新確診。這 7 天，平均每天新確診人數為 4 萬 164 名。新種(Omicron)高達 205 名。疫情讓全國學校總是要自實體上課轉至線上學習或反過來之狀態。

全國校內已有教師、學生確診。自 2021 年 5 月至今，河內自幼兒園至 6 年級學生仍無法返校。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2022 年 02 月 22 日，VNexpress 電子報

網頁地址：<https://vnexpress.net/gan-3-trieu-hoc-sinh-dung-hoc-truc-tiep-vi-covid-19-4430282.html>

